各 位

会 社 名 **石 垣 食 品 株 式 会 社** 代表者名 代表 取締役社長 石垣裕義 (コード番号 2901) 問合せ先 取締役経理総務部長 小西一幸 電話番号 03·3263·0044

株主優待制度 変更に関するお知らせ

当社は、下記のとおり株主優待制度を変更することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社では、株主の皆様の日ごろのご支援に対する感謝として、また、株主の皆様に当社の商品に対するご理解を 深めて頂くことを目的として、株主優待として当社商品の詰合せを贈呈させて頂いております。

このたび、当社株式を一定数以上ご保有頂いている株主の皆様との関係をより一層深めていくこと、およびより 効果的な株主優待の制度となることを主な目的として、株主優待制度を変更することといたしました。

2. 変更の内容

(1) 現行制度

500 株以上 1,000 株未満 市価 1,000 円相当 石垣食品 商品詰合せ 1,000 株以上 市価 3,000 円相当 石垣食品 商品詰合せ

(2) 新制度

3,000 株以上 市価 10,000 円相当 石垣食品 商品詰合せ

3. 変更時期

2019年3月31日現在の株主の皆様への贈呈をもって現行制度を終了し、2020年3月31日現在の株主の皆様への贈呈から新制度を適用いたします。

4. 優待品の贈呈時期

現行制度、新制度とも、3月末日現在の株主の皆様に対し、同日現在の株主名簿に記載または記録されたご住所へ同年7月中旬頃に、発送する予定です。

以上